



Konačno Sindikat!

NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, TrgSlobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757

e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ЗРЕЊАНИНА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОСЛОВЕ ОПШТЕ УПРАВЕ

Примљено: 04 JUL 2016				
Орган	Орг.јед.	Број	Прилог	Вредност

Gradonačelniku Zrenjanina
Predsedniku Skupštine Grada Zrenjanina

?

Nezavisni sindikat prosvetnih radnika Vojvodine već nekoliko meseci redovno podseća lokalnu vlast na obavezu koju imaju po Zakonu o radu a koja se tiče isplate putnih troškova. Toliko podsećanja i upozorenja na poštovanje zakona svojevremeno nije imao ni Al Kapone. Iz tog razloga ovaj dopis nema naslov. Prosto, više ne znamo šta da vam napišemo, kako da naslovimo ovaj dokument? Očekujete li da vas molimo? **To sigurno nećete dočekati!**

Svi vi kojima se ovom prilikom obraćamo ste pre nekoliko meseci tražili i dobili podršku da upravljate ovim gradom i organizujete život njegovih građana. Smatrate li vi prosvetne radnike građanima ovog grada ili ne? Da li za nas zakoni važe ili ne važe? Da li je ovo osveta loših đaka? Svetite li se ovako nekim profesorima zbog loše ocene koju ste svojevremeno zaslužio dobili? Da li je vaša namera da uništite škole, da profesori odustanu pa da na njihova mesta ubacite vaše kadrove? Da li je to cilj? Opet ste pogrešili. **Ni to nećete dočekati!**

Zakon o radu i Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u obrazovanju jasno i nedvosmisleno kažu da pravo na putni trošak pripada svakom zaposlenom "do 5. u mesecu za prethodni mesec". Šta je tu nejasno? Zašto to ne poštujete? Ne verujemo da Vam ovo nije poznato (strašno bi bilo ako je tako) već se radi potencionalno samo o dve mogućnosti. Prva je da niste u stanju da obezbedite novac, što je u koliziji sa svakom rečenicom koju javno izjavljujete. Da li onda da vam bilo šta verujemo? Druga, i po nama očiglednija jeste da prosto uživete u čekanju da profesori dođu da vas mole za pravo koje im po zakonu pripada. Rekosmo vam malopre a evo još jednom da ponovimo - **to nećete dočekati!**

Vaša računica kaže da nastavnici i profesori sada nisu u mogućnosti da štrajkuju, da je nastavna godina završena i da jedino možemo da naudimo deci, što mi svakako nećemo učiniti, pa ste rešili da demonstrirate nekakvu silu. Možda ste u nekim razmišljanjima u pravu ali ne zaboravite da je naš posao i da PAMTIMO! Pamtimo odgovore učenika u toku cele godine da bi mu na kraju, pošteno i odmereno zaključili ocenu. Pamtimo takođe i sva ova poniženja koja doživljavamo zbog vašeg odnosa prema znanju i obrazovanju. **To takođe treba da ubacite u vašu računicu!**

Nova školska godina je na pragu. Za mesec dana počinju prve sednice i pripreme. Nemojte da mislite da ćemo zaboraiti na vas. Nastavite da se ponašate kao i do sada i sigurno ćemo se u budućnosti češće viđati na ulici nego čitati ovakve dopise. **Od volje vam ali vas sigurno nećemo moliti.**

U Zrenjaninu
4. jul 2016.

Predsednik NSPRV
Ranko Hrnjaz



Predsednik GrO NSPRV Zrenjanin
Dušan Kokot